

14 июля текущего года состоялась встреча представителей Корейского института по изучению изменения климата (KICC) и Министерства экономики и финансов Узбекистана. Участники встречи обсудили реализацию международных проектов по смягчению последствий изменения климата и сокращения парниковых газов и программы подготовки экспертов в области энергетики. Стороны также обсудили возможности влияния на экономическую, экологическую и социальную устойчивость в Узбекистане через международные проекты по сокращению выбросов парниковых газов. Опыт Южной Кореи в данном направлении может помочь сократить количество сельскохозяйственных отходов, обеспечить расширение использования альтернативных технологий и сократить выбросы парниковых газов в Узбекистане.

Подробнее: <https://uzdaily.uz/ru/post/78465>